

...nesnažte si mi namlouvat, že do konce prosince t.r., tj. ještě více jak dva měsíce osvětlení nebude funkční.

Kdybyste byla, jakožto obec, jak Vy tvrdíte ve své odpovědi, řádným hospodářem, tak by obec zajistila prozatímní opravu, aby tak osvětlení bylo funkční a občané se nemuseli bát, že tma v ulici bude příležitostí pro různé zlodějíčky a pod.

Vy jste ani nezjistili, zda ta závada je odstranitelná např. pouhým malým zásahem, kterou zvládne kdejaký elektrikář. Naopak, Vy pane starosto jste nehnul ani prstem, abyste někoho pověřil a šel se aspoň podívat na to čím že to je, že osvětlení se před půl sedmou večer rozsvítí cca na 10 minut a pak zhasne.

Kdybyste to udělal, tak by to osvětlení mohlo fungovat. Například ještě do doby, než jak Vy uvádíte do konce prosince.

Je opravdu důležité mít nasvícený kostel, informační tabuli před úřadem, kterou skoro stejně nikdo nevyužívá, ale že je nefunkční osvětlení, tak to Vás asi osobně moc nezajímá.

Děláte mnoho zbytečných věcí, ale na ty hlavní se ani nepodíváte.

Viděl jste v jakém stavu jsou některé obecní komunikace ? Jaký je bordel okolo odpadních nádob na ty různé papíry, sklo a plast v ulici Nádražní, naproti domům s č.p. 118 a 147. Jděte se tam podívat, jak to tam vypadá !

Hrající se děti na křižovatce ulic Nádražní a Veleňská, kde si staví na vozovce, kde jezdí auta různá skejtovací zařízení a pod. Když tudy člověk projíždí, domnívá se, že odbočil na hřiště a ne že jede po místní komunikaci. To Vás také asi moc nezajímá, že ? Ale že hlásí obecní úřad takové trapné nesmysly v místním rozhlase, to je podle Vás v pořádku. Tak také upozorněte tím rozhlasem rodiče dětí, že na ulicích, kde jezdí auta by své děti si hrát neměli nechat. Na to snad mají blízký park, ale ne veřejnou komunikaci !

To jim nechte říct v tom Vašem veřejném hlášení !

Takže prosím, na základě zákona č. 106/1999 Sb. žádám obec aby mi podala informaci

1/ o tom, kdy bude opraveno osvětlení, jež bylo meritem věci v minulém mém datovém dotazu, i s přihlédnutím k celkové rekonstrukci osvětlení, o které jsem byl přípisem informován.

2/ Proč nebyla alespoň dílčím způsobem zjištěna závada osvětlení, domnívajíc se, že jde čistě jen o lehce odstranitelnou závadu.

3/ Jakou částku obec vynaložila na elektronický informační panel před budovou obecního úřadu, kolik ho stojí roční provoz tohoto zařízení a zda má OÚ informace o tom, zda a v jaké míře je využíván, tedy zda plní svou funkci a bylo opodstatněné jej pořídit a provozovat.

4/ Kolik stojí roční provoz osvětlení kostela v ulici Revoluční, naproti OÚ ?

To je zatím vše.

Odpovědi, prosím zaslat v zákonné lhůtě.

